

तांडव नृत्य देख झूम उठे दर्शक

जनमंच में चल रहा सहारनपुर युवा महोत्सव, स्पिक मैके व जिला प्रशासन की संयुक्त पहल

● जनवाणी संवाददाता, सहारनपुर

जिला प्रशासन और स्पिक मैके के संयुक्त प्रयास से आयोजित सहारनपुर युवा महोत्सव के पांचवें दिन दर्शक शिव तांडव नृत्य की यादगार प्रस्तुति देख झूम उठे। कार्यक्रम में पहुंचे डीएम, नगरायुक्त व अन्य अधिकारियों ने भी नृत्य का आनंद लिया।

कार्यक्रम का शुभारंभ डीएम अजय कुमार सिंह, वाणिज्य विभाग के एडिशनल कमिश्नर अरविंद श्रीवास्तव और नगरायुक्त डॉ. नीरज शुक्ला ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। शुभारंभ अवसर पर विख्यात नृत्यांगना राजा राधा रेड्डी ने शानदार गणेश स्तुति से दर्शकों का मन मोह लिया। इसके बाद दामिनी रेड्डी के द्वारा शिव तांडव नृत्य, कृष्ण शब्दम, लसायम, गीत, उपदेश तथा कृष्ण रासलीला पर बेहतरीन नृत्य पेश कर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। पांचवें दिन के कार्यक्रम को आयोजित करने में वाणिज्य कर विभाग, डीपीएस और केएलजी पब्लिक स्कूल का सहयोग रहा। इस दौरान पीपी राणा, सिटी मजिस्ट्रेट कुंजबिहारी अग्रवाल, स्पिक मैके के समन्वयक पंकज मल्होत्रा, अर्चना कुमार, सुधीर जोशी आदि थे।



नृत्य की प्रस्तुति देती कलाकार (बाएं) कार्यक्रम का आनंद लेते डीएम, नगरायुक्त व अन्य।

■ छाया : जनवाणी

प्रशासन और स्पिक मैके की ओर से जनमंच प्रेक्षागृह में युवा महोत्सव- 2014

शास्त्रीय नृत्य कला से किया भाव-विभोर

सहारनपुर | हमारे संवाददाता

प्रशासन और स्पिक मैके की ओर से जनमंच के प्रेक्षागृह में चल रहे युवा महोत्सव-2014 के पांचवें दिन बुधवार को पद्म विभूषण राजा, राधा रेड्डी और यामिनी रेड्डी ने कुचिपुडी नृत्य की मनमोहक प्रस्तुति दी। कलाकारों ने युवाओं और नागरिकों को नृत्य और भावों के माध्यम से प्रभु आराधना की कला बताई।

कुचिपुडी के सम्राट और पद्म विभूषण राजा, राधा रेड्डी और यामिनी रेड्डी ने शिव नृत्य, कृष्ण शब्दम, लयासन, गीत उपदेश, कृष्ण रासलीला, और थाली नृत्य से दर्शकों को भाव विभोर कर दिया। यामिनी के शिव तांडव नृत्य ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध किया।

कलाकारों ने शास्त्रीय नृत्य के माध्यम से प्रभु की आराधना करने की शिक्षा दी। भगवान शिव, कृष्ण, विष्णु



युवा महोत्सव में बुधवार को नृत्य की प्रस्तुति देते पद्म विभूषण राजा-राधा रेड्डी।



जनमंच सभागार में चल रहे युवा महोत्सव में बुधवार को उमड़े दर्शक। • हिन्दुस्तान

और गणेश की नृत्य कला का कुशल प्रदर्शन किया। इससे पहले जिलाधिकारी अजय कुमार, वाणिज्य कर विभाग के अपर आयुक्त अरविंद श्रीवास्तव और

नगरायुक्त डॉ. नीरज शुक्ला ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। बुधवार का कार्यक्रम वाणिज्य कर विभाग के सहयोग संपन्न हुआ।

कार्यक्रम के दौरान डीपीएस और केएलजी पब्लिक स्कूल का विशेष सहयोग रहा। इस दौरान सिटी मजिस्ट्रेट कुंज बिहारी अग्रवाल, स्पिकमैके के

चेयरमैन सुधीर जोशी, पीपी राणा, अर्चना कुमार और विभिन्न स्कूलों के छात्र-छात्राएं, शिक्षक और गणमान्य नागरिक मौजूद रहे।